



**Crna Gora**  
**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**Broj: 02 – 517/1**  
**Podgorica, 21.04.2017.godine**

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

**ODLUKU**

1. **FK „Stari Aerodrom“ iz Podgorice** uplatiti iznos od 500,00 EUR (petstotina eura) na ime sponzorstva rada kluba.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa 530-24005-69 kod NLB banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Obrazloženje**

Agenciji za elektronske medije se obratio **FK „Stari Aerodrom“ iz Podgorice**, sa zahtjevom za sponzorstvo rada škole fudbala za djecu uzrasta od 5 i više godina. Zahtjev se odnosi na sponzorstvo škole sa ciljem učešća u „Đetić“ ligi, nabavke dodatne opreme i povećanja broja termina za trening.

Razmatrajući predmetni zahtjev a imajući u vidu značaj edukacije i promocije zdravog načina života kod mlađe populacije, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

**DIREKTOR**

Abaz Beli Džafić





Fudbalski klub "Stari Aerodrom"

Podgorica, Crna Gora

Agencija za elektronske medije  
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9  
n/r direktoru Abazu Džafiću

Poštovani gospodine Džafić,

FK Stari Aerodrom je neprofitan klub osnovan u septembru 2015. godine.

Klub je osnovao skup mladih ljudi entuzijasta i profesionalaca koji su veći dio svog života posvetili ovom sportu, a koji pored svakodnevnih radnih i porodičnih obaveza nalaze vrijeme da kroz osnovanu školu fudbala prenesu svoje znanje mlađim populacijama.

Osnovni ciljevi kluba su edukacija mladih (uzrasta od 5 do 12 godina), njihovi prvi koraci u fudbalu i kontinuiran rad kroz prilagođene vježbe i treninge, druženje i socijalizacija djece kroz mnogobrojna okupljanja, takmičenja, izlete i sl., isticanje i promovisanje zdravog načina života, popularizacija fudbala u Crnoj Gori koji je u svijetu dostigao velike razmjere i td...

S obzirom da je brojnost mališana premašila naša očekivanja (200 dječaka i jedan smo od najbrojnijih klubova ovog tipa u Crnoj Gori), a imajući u vidu mnogobrojne projekte koje želimo ispuniti (učesće u "Detic" ligi u 6 generacija, nabavka dodatne opreme za rad, povećan broj termina za trening i sl...) obraćamo Vam se sa molbom za finansijskom podrškom.

Imajuću u vidu da smo mlad klub i činjenicu da tek treba da steknemo povjerenje i dokažemo naše iskrene namjere da smo isključivo posvećeni djeci, pozivamo Vas da nam se pridružite nam na nekom od mnogobrojnih treninga kako bi na dijelu vidjeli mnogobrojne osmjehe mališana koji jure za loptom.

FK Stari Aerodrom će svakako imati u vidu, ukoliko želite, da svaki vid finansijske podrške, adekvatno uzvratiti kroz različite medijske, štampane i druge oblike marketinga.

Eventualna oprijedjeljena sredstva možete uplatiti na žiro račun fudbalskog kluba „Stari Aerodrom“. NLB banka: 530-24005-69. PIB: 11003419.





Podgorica. 06. april 2017. godine

Predsjednik  
FK "Stari Aerodrom"

SPONZORSTVO  
500 €  
*[Handwritten signature]*

Fudbalski klub Stari Aerodrom

